Exercice 18
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T 2:1::—E+2k7r, keZ $=—E+/€71'a keZ
a. sin2x = sin — - && T = T
6 2e=nw+—-+2k'r, K ek r=-—+knm, kcZ
1 65 7 11 12
Conclusion : sin 2z = 3 admet —%; —%; % et 1—; pour solutions sur l'intervalle | — 7; ].

b. (cosz)® =2sinz + 1 et (sinz)® + (cosz)® = 1 donc
(cosz)? =2sinz + 1 < 1 — (sinz)® = 2sinz + 1 <= sinz(sinz —2) =0 <= sint =0 ou sinz—2=0

Or pour tout réel z, sinz < 1 donc sinx — 2 = 0 n’admet aucune solution et sinz = 0 pour x =0 ou & = 7 sur | — m; 7).

Conclusion : (cos x)2 =2sinz+ 1 pour x =0 ou z =7 sur | — 7; 7

Exercice 19

a. Sur [0;27[, cosx.sinz <0 si:
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Conclusion : cosz.sinz <0 pour = € [g, 7r] U [7, 2w {
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b. sinz > —% pour x € {0; Iﬁ} U {%;Qﬂ' {

Exercice 20

D’aprés la relation de Chasles, on a :
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Or, 2(1%’, lﬁ) C@ @ —7 soit IY’, lﬁ) = —g donc




